

为衬“高大形象”,难煞东道主 萨科齐来访 印度急招矮保安

据英国《每日邮报》7日报道,法国总统萨科齐携夫人布鲁尼于12月4日抵达班加罗尔,开始了为期4天的印度之行。然而,他的一项“小小的要求”竟然难倒了东道主印度。原来,身高只有1.65米的萨科齐为了掩盖自己的矮小身材,特意叮嘱印度方面为他提供身材小巧的保安。

据报道,按照日程安排,萨科齐定于5日访问印度首都新德里,可是就在此之前,印度外交部礼宾司突然接到一个奇怪的要求,顿时让新德里的警方和安保特工们犯了难。

原来,礼宾司要求特工们紧急寻找一些身材与萨科齐总统相仿的矮个保安,有了这些“小矮人”作陪衬,萨科齐便可不必担心“鸡立鹤群”。可是由于大多数保安都长得人高马大、身材魁梧,因此萨科齐的这一另类要求无疑给东道主出了个大难题,最终后者从“高子里面挑矮子”,总算应付了过去。 综合

菅直人内阁晒资产 比麻生政府少近半

据日本媒体12月7日报道,日本政府目前公开的2009年政治资金收支报告显示,首相菅直人与15名内阁成员的平均资产为6021万日元(约合人民币483万元),这与政权更迭前的麻生政府的1.06亿日元资产相比少了约4600万日元。

与此同时,麻生内阁中有9名成员的资产上亿,而本届日本政府内仅首相菅直人以及外相前原诚司是“亿元户”。日本媒体揶揄称,由此可见,菅直人内阁财力的“小家子相”。

事实上,在今年6月第一次组阁时,首相菅直人就公开了内阁成员的资产状况。根据公布的数据,菅直人当时个人资产为2240万日元(约合175.6万元人民币),日本媒体称其为本届“最穷”的首相。不过,菅直人能在上任不到半年的时间里,让其资产飙升4-5倍,此等赚钱速度仍令人瞠目结舌。方颖(中国日报)

协和空难案宣判 航空公司过失杀人

据美国媒体报道,12月6日,法国巴黎一家法院对10年前的7·25协和客机空难一案做出判决,宣布美国大陆航空公司过失杀人罪名成立,并处以20万欧元的罚款,还责令其向法国航空公司支付108万欧元名誉损失费;同时大陆航空的机械师约翰·泰勒也因同一罪名被判处15个月缓刑,并处2000欧元罚金。

2000年7月25日,法国航空公司的AF4590协和超音速客机从戴高乐机场起飞不久坠毁,造成机上全部109人以及地面上4人死亡。

大陆航空已于今年8月份重组为美国联合大陆控股公司。新公司不服该判决,认为这纯粹是法国当局转嫁责任之举,并当庭决定上诉。 崔海培(中国日报)



热点
WORLD

阿桑奇自首

昨晚在伦敦出庭,否认所有指控 保释金在16万英镑至32万英镑间

据新华社电 英国伦敦警方7日宣布,维基揭秘网创建者朱利安·阿桑奇已向警方自首。

伦敦警察局发表声明说:“今天早上,伦敦警察局引渡事务部门警员代表瑞典当局以涉嫌强奸为由逮捕朱利安·阿桑奇。”

按警方说法,阿桑奇按照事先与警方达成的“约定”,当天上午前往伦敦一处警察局自首,警方随即把他逮捕。

阿桑奇的律师马克·斯蒂芬斯6日在伦敦告诉媒体,瑞典警方要求伦敦警察局逮捕阿桑奇。斯蒂芬斯等人与伦敦警察局协商,安排让阿桑奇“自愿与警方见面”。

阿桑奇定于7日晚些时候在伦敦一家法院出庭。警方负责引渡事务部门的一名发言人告诉美联社记者,如果阿桑奇在法庭上对瑞典方面的引渡要求提出异议,他可能继续被关押或交纳

保释金后获释,直至另一名法官是否引渡他作出裁决。

阿桑奇涉嫌今年8月在瑞典首都斯德哥尔摩强奸、性骚扰两名女子,11月遭瑞典警方全球通缉。

国际刑事警察组织本月1日把阿桑奇列入头号通缉名单。

阿桑奇否认这些指控,声称自己遭人“泼脏水”。

英国《卫报》此前曾报道说,阿桑奇已经躲在英国有一些日子了,最有可能的藏身地点是离伦敦不远的南部某地。阿桑奇最早有可能在7日现身伦敦某法庭,并可能当庭提出保释请求,保释金应该在16万英镑至32万英镑之间。

阿桑奇现年39岁,澳大利亚人,2006年12月创建维基揭秘网。这家网站今年早些时候公布大量阿富汗战争和伊拉克战争美军秘密文件,上月28日再次公布大量美国机密外交文件。

★维基揭秘网6日披露机密军事计划

北约“护卫之鹰” 安抚东欧四国

美国维基揭秘网6日披露,北大西洋公约组织已秘密制定一项地区防卫计划,以保卫波罗的海3国和波兰,抵御来自俄罗斯的潜在威胁。

不过,一些分析师认为,这项计划主要目的在于“安抚”这4个北约成员国,换取后者同意西方与俄罗斯“重启”关系。

“护卫之鹰”

英国《卫报》援引维基揭秘网站公布的文件报道,北约今年1月批准这项计划,代号“护卫之鹰”,内容是保卫爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛和波兰。

实际上,“护卫之鹰”是波兰防卫计划扩大版,纳入波罗的海3国。

根据这一计划,一旦这些国家遭到入侵,北约将投入来自美国、英国和德国的9个师作战。波兰和德国北部一些港口将接纳北约支援舰队船只。

北约定于明年在波罗的海地区举行军事演习,首次演练“护卫之鹰”制定的方案。

制定“护卫之鹰”计划的同

时,美国与波兰举行谈判,同意为后者提供更多安全保证。美方答应向波兰两处港口派驻海军特种部队,在波兰境内部署F-16型战斗机,从美军驻德基地派出C-130型运输机,定期飞往波兰。

根据维基揭秘网披露的文件,美国今年在波兰部署“爱国者”型导弹防御系统,完全用于训练,没有配备实弹,不具备作战能力。波兰国防部一度抱怨,美国向波兰搬运了一些“盆栽植物”。

今年5月,美国在波兰边境城镇莫龙格部署“爱国者”拦截导弹,距离俄罗斯“飞地”加里宁格勒州边境60公里。俄罗斯强烈抨击这一做法。

“圣诞礼物”

按《卫报》说法,这将是自1991年冷战结束以来,北约首次制定机密军事计划,保卫东欧最脆弱地区”。

波兰和波罗的海3国加入北约后抱怨,如果北约只是承诺坚守集体防卫原则,不为它们制定具体的防卫计划,那么承诺将毫无意义。德国等国反对制定具体军事计划,以免刺激俄罗斯,招致军事对抗。

不过,德国立场去年发生变化。维基揭秘网披露,德国与美国一道提出制定“护卫之鹰”,去年12月获得北约同意。今年1月,

北约军事领导人批准这一计划。

维基揭秘网向媒体提供的文件显示,波罗的海3国对此“喜出望外”。爱沙尼亚外交官保罗·蒂萨卢说,这是一份“圣诞礼物”。美国驻拉脱维亚大使馆一份文件显示,拉脱维亚政府“极为高兴”。

不过,波兰政府认为,这一计划“稀释”了北约对波兰的安全承诺。美方辩解称,“护卫之鹰”将加强,而不会削弱波兰国家安全。

计划获批准后,美国国务院向驻欧洲使领馆发出指示,指出“护卫之鹰”是多阶段改革北约防御政策的第一步。

“安抚成员”

美国官员要求波罗的海3国和波兰政府严守机密,不要泄露“护卫之鹰”计划,以免导致北约与俄罗斯产生“不必要的紧张”,影响双方互利合作。

美国国务卿希拉里今年1月签署文件,要求北约成员采取措施,防止媒体获得相关信息。不过,这份文件同时解释,“护卫之鹰”是北约自身改革进程中的一个步骤,目的是更好应对今后可能出现的紧急事态,“不针对第三方”。

美国和北约多次发表公开声明,称俄罗斯为“伙伴”,而不是敌人。美国总统奥巴马去年1月上台后,着手“重启”俄美关系。

但东欧地区一些北约成员国认为,美国“重启”与俄罗斯关系,将损害东欧国家的安全。

《卫报》援引一名消息人士的话报道,北约已经找到解决办法。

波罗的海国家得到战略安全保证,收获一个具体的防卫计划……我们告诉这些国家,如果我们同意与俄罗斯“重启”关系,我们将提供安全保证。”

按照欧洲改革中心研究员托马斯·瓦拉克塞克的说法,制定“护卫之鹰”计划,目的“不是渲染俄罗斯的威胁,而是安抚那些担心自身安全的北约成员”。

韩建军(新华社)

苏宁20年盛典 大家电5折放量 7折封顶

苏宁电器20周年盛典的大型促销活动,从本周起将全面开始,苏宁在全月准备了300亿的跨年采购、30亿的整体让利、220款特供机型特惠上市以及海内外、多渠道联动促销和200万用户服务关怀计划同步惠及全国,同时还将联合深圳卫视在北京、南京、深圳陆续举办跨年演唱会和同步开场的四场超级团购将在本周末首场开幕,本周五南京首场超级团购将带来20倍增值好礼、乐透香港游/轿车大抽奖、老总签售折扣以及全程价保服务,让南京市民不仅可以买得实惠,也能买得舒心。同时南京苏宁在本

周末还将加大促销力度,彩电、冰洗、空调、厨卫等多款特供家电五折放量,七折封顶,全城团购再惠购。

超级团购第一波 本周五盛惠开场

据悉,从12月10日开始到12月31日,苏宁电器将先后启动四场全国超级团购。连续四场让苏宁的消费者乐享众多特价商品和精彩纷呈的促销活动,12月10日,苏宁电器第一波超级团购将正式启动,本场超级团购苏宁以“幸福起航”为主题,联合全球百大一线品牌,海量全品类的家电产品,以

折扣专场的方式奉献给南京市民。同时,由惠而浦、美的、先锋、三星、海尔、伊莱克斯、西门子、AO史密斯、松桥、摩托罗拉、诺基亚、索尼、佳能等全球顶尖品牌联合苏宁电器共同定制的盛典月专属“心选200”、“甄选20”机型也将隆重上线;另外,即日起至12月9日,在苏宁电器各门店预交20元,即可获得价值50元的精美礼品以及400元的心意券,将幸福放大20倍;活动期间消费者在苏宁各门店购物还能获得抽奖券,凭抽奖券参加抽奖还有机会获得香港游以及长安铃木天语SX4轿车的超级大

奖;同时,活动期间,彩电、冰洗、空调、厨卫四大品类的20大品牌工厂老总,将在现场进行签售,向消费者发放签售卡,消费者凭签售卡购相应家电产品可抵用200-1000元;另外,即日起至12月31日,苏宁还提供了全程双倍价保服务,双倍保障让购物更省心。

大家电、大力度 5折放量 7折封顶

苏宁电器20周年盛典促销月中,投入大量特价、特供资源,彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器等品类家电均有多款特供机型活动期间5

折放量,7折封顶,据了解,彩电品类中32英寸液晶电视1599元起、42英寸液晶电视2999元起、46英寸液晶电视3999元起;1p冷暖挂机空调一款以旧换新价1199元、正1.5p变频挂机空调一款以旧换新价1999元、2p冷暖柜机一款以旧换新价2398元;生活电器品类中20L微波炉一款仅售199元、名牌油汀一款仅售249元。惊喜的价格加上丰富的促销活动,本周起苏宁20周年盛典促销全面精彩登场。横跨整个12月的20周年庆典促销,活动之多,优惠力度之大,无疑将成为今年度家电行业最受瞩目的一次回馈盛宴。